

ПРО...

...ДОХОДЫ
ЧИНОВНИКОВ

Губернатор Псковской области Андрей Турчак первым среди глав субъектов РФ отчитался о доходах и имуществе за 2012 год.

Совокупный доход Андрея Турчака за период с 1 января по 31 декабря 2012 года составил 1 млн. 319 тыс. 511 рублей. А доход его супруги Киры Турчак составил 15 млн. 911 тыс. 713 рублей.

Напомним, что согласно Закону «О противодействии коррупции» все чиновники в срок до 1 апреля обязаны опубликовать аналогичную информацию. Если совокупный доход семьи будет меньше, чем приобретенные активы, прокуратура имеет право инициировать проверки с последующим отстранением от должности и аннулированием прав на имущество, если источники его приобретения не будут обоснованы.

...ВОЗВРАЩЕННЫЕ
ЗЕМЛИ

Генпрокуратура РФ добилась отмены распоряжения Росимущества, согласно которому было произведено неправомерное отчуждение участков Ботанического института РАН им. Комарова «вопреки требованиям земельного и гражданского законодательства».

Речь идет о территории площадью 25 га в Приозерском районе Ленобласти. В 2012 году стало известно, что земля стоимостью около 5 млн. долларов отдана в беспроцентное пользование ООО «Ботаника», который возглавляет один из бывших руководителей Ботанического института.

...ОПАСНУЮ
СТРОЙКУ

Очередной несчастный случай произошел на строительстве футбольного стадиона на Крестовском острове.

Из-за падения арматуры при подъеме краном погиб 20-летний помощник стропальщика управления №20 СК «Метрострой».

Это уже третья смерть на строительстве стадиона. В мае 2011 года здесь с 10-метровой высоты упал и разбился на смерть 30-летний гражданин Узбекистана, а в декабре того же года разбился 24-летний рабочий-россиянин.

...РАЗБОЙНИКОВ-
«МЕДИКОВ»

Дерзкое ограбление было совершено в минувшие выходные в Дорожной клинической больнице на Мечникова, 27.

Около 4 часов утра трое преступников выбили входную дверь в больницу, связали веревкой 56-летнего сотрудника ЧОПа, после чего взломали банкомат, стоявший в холле, и, забрав из него купюроприемник, скрылись. Сумма похищенного устанавливается. Любопытно, что злодеи экипировались с учетом объекта грабежа, надев на лица медицинские маски.

...ДЕПОРТАЦИЮ

138 мигрантов, нарушивших правила пребывания на территории РФ, выдворили судебные приставы Петербурга с начала года.

Как сообщили в региональном управлении Федеральной службы судебных приставов по Петербургу, чаще остальных в нарушении миграционного режима уличают уроженцев Узбекистана и Таджикистана — 95 и 20 человек соответственно.

Маршрутки снова обстреляли

ИЗ-ЗА «КОНКУРЕНТНОЙ БОРЬБЫ» ПЕРЕВОЗЧИКОВ МОГУТ ПОСТРАДАТЬ ПАССАЖИРЫ

13 МАРШРУТНЫХ автобусов с пассажирами были обстреляны в Петербурге из травматического оружия за один только воскресный вечер. В правоохранительных органах отметили, что на этот раз пострадали машины одной организации — одного из официальных перевозчиков Петербурга. В компании уже говорят не о случайном хулиганстве, а о планомерных действиях конкурентов. Мол, сотрудники транспортной фирмы, проигравшие в свое время городской конкурс и ставшие на своих привычных маршрутах нелегалами, оказывают давление на легального перевозчика и его водителей.

В воскресенье в 22.30 у станции метро «Звездная» были произведены выстрелы по автобусу маршрута К-201, а через несколько минут по отъезжающей от той же остановки машине под номером К-293. Дальше стрельба продолжилась в Купчине, где пострадали автобусы тех же маршрутов.

Примерно в то же время произошел обстрел маршруток в Кировском районе. Неизвестные в течение часа методично расстреливали все проходящие автобусы. В общей сложности пострадали восемь машин. В одной из них разбито сразу три боковых стекла. Все происходило на относительно небольшом участке проспекта Ветеранов (от дома №56 до дома №108) и возле станции метро «Проспект Ветеранов».

Как сообщили корреспонденту «ВП» в компании-перевозчике, стрельба велась по движущимся транспортным средствам, и то, что никто из пассажиров не пострадал, — счастливая случайность.

Вызванные по адресам сотрудники



Злоумышленники, обстреливающие маршрутки по каким-то своим соображениям, подвергают опасности ни в чем не повинных пассажиров.

ГИБДД пытались найти преступников по горячим следам, но безуспешно. Как отметили в полиции, очевидцы описали автомобиль, из которого предположительно велась стрельба — серебристый «ВАЗ-2109».

В потерпевшей компании уверены, что планомерные обстрелы — действия конкурирующей фирмы. Ведь конкурс, в котором победили несколько компаний, и запрет на субподряд выбили из бизнеса очень много небольших перевозчиков.

Соответствующие заявления поданы в территориальные отделы полиции. Но, как отмечают в комитете по транспорту, таким обстрелам время от времени подвергаются все перевозчики: «Например,

автобусы ГУП «Пассажиравтотранс» в прошлом году были обстреляны около 30 раз. Но, к сожалению, полиции ни в одном из случаев не удалось выйти на подозреваемых — обстрелы происходят чаще всего из проезжающих мимо машин или из окон стоящих вдоль магистралей домов. Мы надеемся, что в этом году борьба с автострелками пойдет успешнее, перевозчики подстраховываются, оборудуя автобусы видеокameraми, и, возможно, эти меры позволят фиксировать автомобили нарушителей».

Михаил ТЕЛЕХОВ
Фото Натальи ЧАЙКИ

УВЫ...

ДОТ сровняли с землей

ЛЕГЕНДАРНЫЙ РУБЕЖ «ИЖОРА» СЕГОДНЯ НИКОМУ НЕ НУЖЕН

В КУПЧИНЕ снесен один из ДОТов оборонительного рубежа «Ижора». Краеведы опасаются, что судьбу этого сооружения могут повторить и остальные ДОТы построенного в 1943 году рубежа. Он был непреодолим для захватчиков и остановил врага на подступах к Ленинграду во время Великой Отечественной войны, но оказался беззащитен в наши дни.

Как сообщает портал «Новости Купчино», снесена «артиллерийская долговременная огневая точка (ДОТ), возведенная в блокаде в Ленинграде в составе южного рубежа обороны», находившаяся на территории кирпичного завода рядом с Южным шоссе.

— Когда именно был снесен этот ДОТ, могут знать только владельцы завода, потому что эта территория охраняется, посторонним за ограду не пускают, — сообщил «Вечерке» купчинский краевед Денис Шалапин. — Но есть люди, которым это удалось. Они сфотографировали место, где раньше был ДОТ.

Краевед считает, что вслед за этим могут быть в ближайшее время снесены еще четыре сооружения рубежа «Ижора» на территории Купчина — находящиеся на площадке «Радиоцентра», в

зеленой зоне, которую планируется застроить жильем. Все четыре точки сохранились практически такими же, какими были построены, — территория десятилетия была закрытой от публики.

— Значение рубежа «Ижора» для победы огромно, но ДОТы не являются охраняемыми объектами. Это кажется абсурдным, но любой может их снести, — говорит Денис Шалапин.

Инициативная группа уже готовит письмо на имя губернатора Георгия Полтавченко с просьбой защитить ДОТы охраняемым статусом.

Рубеж «Ижора» был возведен в кратчайший срок согласно принятому в мае 1943 года решению Военного совета Ленинградского фронта. Он прошел по южному обводу города. Протяженность рубежа — до 25 км, в составе — 119 фортификационных сооружений на расстоянии от 800 м до 5 км от переднего края противника.

Сейчас от рубежа осталось 66 ДОТов из 119. Точнее, уже 65.

Оксана ЕРМОШИНА

9 петербуржцев скончались из-за гриппа в период с 28 января по 1 марта. У шестерых из них был выявлен свиной грипп. Возраст умерших — от 40 до 50 лет. По данным медиков, сегодня 56,1% горожан, обращающихся к врачам с симптомами ОРВИ, ставится диагноз «грипп».